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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  17/2013 

ΑΠΟΦΑΣΗ  382/2013  

 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 8η Αυγούστου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 17η/2013 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 46524/2-8-2013 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 

Αναζίκος Ιωάννης, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκραίκης 

Παύλος, 8) Γουρδέας Ανδρέας, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος, 11) 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας,  14) Καρβέλης 

Γεώργιος, 15) Κελλαράκος Ευστράτιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 

18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 21) 

Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ 

αριθμ. 373 απόφαση), 24) Μπούχαλης Δημήτριος, 25) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 26) 

Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 371 

απόφαση), 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 

371 απόφαση), 30) Οικονομάκου Μαρία, 31) Πουλόπουλος Δημήτριος, 32) Ριζάς Χρίστος, 33) 

Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 373 απόφαση), 34) Φωτέας Νικόλαος  και 

35) Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 373 απόφαση).   

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Ανδρεάκος 

Κωνσταντίνος, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Μπάκας Ιωάννης, 4) Μπασακίδης Νικόλαος και 5) 

Ντίντα Παναγιώτα, ενώ ο κ.  Στασινόπουλος Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα 

με την υπ’  αριθμ. 290/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 



Συνεδρίαση :17/2013                               Πέμπτη 8 / 8 / 2013 ΑΠΟΦΑΣΗ  382/2013 

Πρακτικά Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας  2 

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς 

Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.  

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώματος κ. 

Ζαγαρέλος Ηλίας, 4) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 5) Μικρομάνης κ. 

Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 6) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 7) Μ. Μαντίνειας 

κ. Λιακέας Στυλιανός, 8) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. 

Μπαλίκος Ιωάννης, 10) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 

11) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 12) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 13) Πλατέος 

κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 14) Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 15) Αρφαρών κ. Φέστας 

Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος,  2)  Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 3) Ελαιοχωρίου κ. 

Μάλαμας Στυλιανός, 4)  Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης και 5)  Λεΐκων κ. Τσαούσης 

Αθανάσιος.  

 

 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, 3) Αγρίλου κ. Δημόπουλος 

Ευστάθιος, 4) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 5) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος,  

6) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 7) Σταματινού κα Πολυχρόνη Ευσταθία και 8) 

Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Βρομόβρυσης κ. 

Καμαρινόπουλος Βασίλειος, 2) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 3) Άμμου κ. 

Κοσμόπουλος Νικόλαος και 4) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης απουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται  

κατά τη διαδικασία ελέγχου της Δημοτικής Αρχής.     
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα του Σώματος για συζήτηση το 12ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

Έγκριση μελέτης του έργου με τίτλο «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων 
κτηρίου πρώην Καρδιολογικής Κλινικής Νοσοκομείου Καλαμάτας για τη στέγαση 

Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας  του Δήμου Καλαμάτας». 
 
Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 46160/1-8-2013 εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου που ήταν στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση του 
Σώματος, έχει ως εξής: 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης του έργου με τίτλο: «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων 
κτηρίου πρώην  Καρδιολογικής Κλινικής  Νοσοκομείου Καλαμάτας για τη στέγαση 
Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας» 
Aριθμ. Μελέτης:59/2013 
Προϋπολογισμός: 1.364.000,00 ευρώ 
 

Ύστερα από το αριθμ. 19117/19-11-2012  έγγραφο της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας 
Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων , Ηπείρου & Δυτ. Ελλάδας περί συμπληρωματικής 
παραχώρησης για την στέγαση των Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας και του κτιρίου στο 
οποίο στεγαζόταν η καρδιολογική κλινική(νεότερο κτίριο- νέα πτέρυγα K14), το Τμήμα 
Μελετών της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  εκπόνησε μελέτη για το έργο επισκευής και 
αναδιαρρύθμισης του  κτιρίου της καρδιολογικής με σκοπό τη στέγαση των Υπηρεσιών Υγείας 
& Πρόνοιας του Δήμου. 
Η μελέτη του ανωτέρω έργου έχει  τίτλο : «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων 
κτηρίου πρώην  Καρδιολογικής Κλινικής  Νοσοκομείου  Καλαμάτας για τη στέγαση 
Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας» και ο προϋπολογισμός του 
έργου ανέρχεται σε 1.364.000,00ευρώ 

Το αντικείμενο εργασιών της μελέτης περιέχει οικοδομικές εργασίες και εργασίες ηλεκτρικών – 
υδραυλικών και λοιπών Η/Μ εγκαταστάσεων που αποκαθιστούν τις εκτεταμένες καταστροφές 
– φθορές στο εσωτερικό και εξωτερικό του κτιρίου και ταυτόχρονα διαφοροποιούν με αλλαγή 
της διαρρύθμισης την χρήση του κτιρίου ώστε να είναι δυνατή η στέγαση των  δομών 
Πρόνοιας και Υγείας του Δήμου Καλαμάτας. 

Η αναδιαρρύθμιση  των εσωτερικών χώρων βασίστηκε κατ’ αρχήν στο παρακάτω  κτιριολογικό 
πρόγραμμα: 

1. Ημιυπόγειος όροφος εμβαδού 561,71τμ 
 Αποθηκευτικοί χώροι 
 Χώροι Η/Μ εγκαταστάσεων 
 Συνδετικός διάδρομος 

2. Ισόγειος όροφος εμβαδού 511,79τμ 
 Δημοτικό Παντοπωλείο 
 Δημοτικό Φαρμακείο 
 Δημοτικό Ιατρείο 
 Σύλλογος ΑΜΕΑ 

3.  Ά όροφος εμβαδού 561,71τμ 
 Γραφεία Πρόνοιας 
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 Γραφείο ΟΓΑ 
 Γραφεία Επιτροπής Εθελοντισμού 
 Συνδετικός διάδρομος 

4. ΄Β όροφος εμβαδού 561,71τμ 
 Κοινωνικό Ιατρείο 
 Γραφεία ΚΕΠΕΨΟ 
 Γραφείο Συλλόγου Νεφροπαθών 
 Γραφείο Συλλόγου Διαβητικών 

 
Το σύνολο του φυσικού αντικειμένου που περιλαμβάνεται στη μελέτη θα καταστήσει  το κτίριο 
της παλιάς Καρδιολογικής Κλινικής λειτουργικό ,σύγχρονο  και συμβατικό με τις προδιαγραφές 
και την κείμενη νομοθεσία για την προσβασιμότητα των ΑΜΕΑ και ικανό να υποδεχτεί τις 
λειτουργούσες δομές Υγείας και Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας που σήμερα έχουν μια 
διασπορά στέγασης που δεν εξυπηρετεί τους δημότες της πόλης και δεν συμβάλλει στους 
οικονομικούς στόχους του Δήμου περί μείωσης των λειτουργικών του εξόδων. 
Επίσης συνδυαστικά με την ολοκλήρωση της εργολαβίας του όμορου κεντρικού κτιρίου ως 
«Νέο Δημαρχείο» θα δοθεί η δυνατότητα  δημιουργίας ενός ολοκληρωμένου Διοικητικού 
Δημοτικού Κέντρου για την εξυπηρέτηση των πολιτών με την ταυτόχρονη αναβάθμιση του 
Δυτικού τμήματος της Πόλης . 

 
Μετά τα ανωτέρω  εισηγούμαστε : 
 
την έγκριση της υπ. αρ.  59/ 2013 μελέτη με τίτλο «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων 
κτηρίου πρώην  Καρδιολογικής Κλινικής  Νοσοκομείου Υγείας και  Πρόνοιας του Δήμου 
Καλαμάτας» προϋπολογισμού    1.364.000,00   € με ΦΠΑ . 

 
Συνημμένα :   
.η υπ. αρ. 59/2013 μελέτη ως κάτωθι 
(.Σε φωτοαντίγραφο εις απλούν) 
  1.Τεχνική Έκθεση 

2. Προϋπολογισμός 
3. Αρχιτεκτονικά σχέδια κατόψεων  
με τις προτεινόμενες παρεμβάσεις 
4. Τοπογραφικό Διάγραμμα  
5.Το με ΑΠ 19117/2112 Έγγραφο της  
6ης ΥΠΕ  

 
Σημ. Ο.Φάκελος με το σύνολο των 
Τεχνικών Σχεδίων και τευχών  ΗΛΜ υπολογισμών  
εξ αιτίας του μεγάλου 
όγκου των σχεδίων είναι στο Τμήμα 
Μελετών για την ενημέρωση των 
ενδιαφερομένων 
 

O Εισηγητής 
 
 

Κων/νος Παπουτσής 
Πολιτικός Μηχανικός 

Η Προϊσταμένη 
του Τμήματος Μελετών 

 
Χριστίνα Λυκουργιά 

Τοπογράφος Μηχανικός 

Ο Δ/ντης Τ.Υ 
 
 

Βασίλης Τζαμουράνης 
Πολιτικός Μηχανικός 

 
O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

    Δημήτρης Γ. Δημόπουλος   
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Η Τεχνική Έκθεση της υπ΄ αριθμ. 42/2013 εν λόγω μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία επίσης ήταν στο φάκελο του θέματος, έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

Α. ΓΕΝΙΚΑ 
Το πρώην Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Καλαμάτας, είναι κτισμένο σε οικόπεδο το 

οποίο βρίσκεται στην συμβολή των οδών Αθηνών & Αγ. Δημητρίου, στο Ο.Τ. 794 του σχεδίου 
πόλης Καλαμάτας. Αποτελείτο από το κεντρικό - παλαιότερο κτίριο και από το νεώτερο κτίριο - 
νέα πτέρυγα, όπου στεγάζονταν κατά περιόδους η Παιδιατρική και η Καρδιολογική Κλινική. 

Στο κεντρικό κτίριο Κ4 (παλαιά πτέρυγα) εκτελούνται εργασίες του έργου: «Επισκευή 
και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων, κτιρίου πρώην Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου 
Καλαμάτας, για την στέγαση υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας». Το έργο ολοκληρώνεται 
βάσει χρονοδιαγράμματος, στις αρχές του επόμενου έτους. 

 Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά το έργο που πρόκειται να εκτελεστεί στο νεώτερο 
κτίριο – νέα πτέρυγα Κ14 για την εγκατάσταση σε αυτό, των κοινωνικών υπηρεσιών, 
λειτουργιών και δράσεων του Δήμου Καλαμάτας. 

 
Β.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΤΙΡΙΟΥ 
Το κτίριο βρίσκεται στην δυτική πλευρά του ευρύτερου οικοπέδου, κτίσθηκε το έτος 

1975 και αποτελείται από ημιυπόγειο, ισόγειο και δυο κυρίως ορόφους. 
Επικοινωνεί με το κεντρικό κτίριο με συνδετικό διάδρομο μήκους 12 μέτρων. 
Η κάτοψη του κτιρίου είναι ορθογωνική, διαστάσεων 14,70μ. Χ 35,70μ. με την διάταξη 

της μεγάλης πλευράς από Βορρά προς Νότο. 
Το κτίριο είναι πανταχόθεν  ελεύθερο (πλην του τμήματος του συνδετικού διαδρόμου) 

με κύριο άξονα διαμπερούς αερισμού και φωτισμού Ανατολή – Δύση. 
Στη στάθμη του περιβάλλοντα χώρου και προς Βορρά, το κτίριο ευρίσκεται σε επαφή 

με ισόγειο κτίσμα το οποίο είναι λειτουργικά ανεξάρτητο και δεν περιλαμβάνεται στο 
αντικείμενο του υπό εκτέλεση έργου 

Ο φέρων οργανισμός του κτιρίου είναι από οπλισμένο σκυρόδεμα ο οποίος υπέστη 
μικρής έκτασης βλάβες από τους σεισμούς που έπληξαν την Καλαμάτα το έτος 1986. 

Η αποκατάσταση των βλαβών κα η στατική ενίσχυση του κτιρίου εκτελέστηκαν με βάση 
την μελέτη που εκπόνησε τον Δεκέμβριο του 1986 η 3η Δ/νση Ειδικών Έργων της Γενικής 
Γραμματείας Δημοσίων Έργων. 

Μετά την μετεγκατάσταση του Νοσοκομείου στη νέα του θέση ( αρχές του 2000) το 
κτίριο αυτό, μαζί με το κεντρικό, εγκαταλείφθηκε ολοσχερώς με αποτέλεσμα στην διάρκεια του 
χρόνου να αποτελέσει εστία εγκατάστασης περιθωριακών ατόμων. 

Αποτέλεσμα των παραπάνω ήταν η πρόκληση εκτεταμένων καταστροφών στο 
εσωτερικό του κτιρίου που συνοψίζονται στην ολοσχερή καταστροφή των εσωτερικών και 
εξωτερικών κουφωμάτων, των πλαστικών δαπέδων, των ψευδοροφών, των ηλεκτρικών – 
υδραυλικών και λοιπών Η/Μ εγκαταστάσεων κλπ. 

 
Γ. ΝΕΑ ΧΡΗΣΗ -  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
Η νέα χρήση του κτιρίου είναι συγκυριακά ευνοϊκή αφού σε καθαρά κτιριολογικό 

επίπεδο οι δυο λειτουργίες (προηγούμενη και νέα) δεν είναι ασύμβατες μεταξύ τους, 
δεδομένου ότι και στις δυο περιπτώσεις έχομε διάταξη χώρων (θαλάμων- γραφείων) 
εκατέρωθεν του κεντρικού διαδρόμου, κλιμακοστάσιο και ανελκυστήρα που καλύπτουν τις 
ανάγκες ενός σύγχρονου δημόσιου κτιρίου, χώρους Η/Μ εγκαταστάσεων, αποθηκευτικούς 
χώρους κλπ. 
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Η μόνη νέα παρέμβαση στον περιβάλλοντα χώρο του κτιρίου αφορά την κατασκευή 
ράμπας πρόσβασης των ΑΜΕΑ σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές. 

Στο εσωτερικό του κτιρίου θα γίνουν ορισμένες αλλαγές στην διαρρύθμιση, με την 
μετατροπή ορισμένων χώρων υγιεινής σε αποθηκευτικούς χώρους. Θα αντικατασταθούν όλα 
τα εσωτερικά και εξωτερικά κουφώματα, τα δάπεδα, η ψευδοροφή του ισογείου και θα 
επισκευαστεί και βαφεί η τοιχοποιία. 

Οι νέες εσωτερικές τοιχοποιίες θα κατασκευασθούν με στοιχεία ξηράς δόμησης 
(γυψοσανίδες) 

 Οι Η/Μ εγκαταστάσεις προβλέπεται να κατασκευασθούν εξ’ αρχής καθότι οι 
προηγούμενες εγκαταστάσεις έχουν σχεδόν στο σύνολό τους καταστραφεί. 

Στο εξωτερικό του κτιρίου δεν θα γίνει καμία αλλαγή των όψεων στις διαστάσεις και 
στην θέση των κουφωμάτων. Όσον αφορά τον χρωματισμό των επιφανειών και των 
εξωτερικών κουφωμάτων, έχει γίνει πρόβλεψη ως προς την εναρμόνιση των όψεων με τα 
προβλεπόμενα στο κύριο κεντρικό κτίριο, για την επίτευξη του βέλτιστου αισθητικού 
αποτελέσματος. 

Οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν χωρίζονται στις πιο κάτω ομάδες, ανά 
κεφάλαιο. 

 
1. Κεφάλαιο 1ο: ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
1.1. ΟΜΑΔΑ Α: ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ - ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ 
1.2. ΟΜΑΔΑ  Β: ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΑ 
1.3. ΟΜΑΔΑ Γ: ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ – ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ 
1.4. ΟΜΑΔΑ Δ: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ – ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ 
1.5. ΟΜΑΔΑ Ε: ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ -ΞΥΛΙΝΑ – ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ 
1.6. ΟΜΑΔΑ ΣΤ: ΛΟΙΠΑ , ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ 
 
 
2. Κεφάλαιο 2ο: ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
2.1. ΟΜΑΔΑ Α: ΥΔΡΕΥΣΗ 
2.2. ΟΜΑΔΑ Β: ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 
2.3. ΟΜΑΔΑ Γ: ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
2.4. ΟΜΑΔΑ Δ: ΙΣΧΥΡΑ ΡΕΥΜΑΤΑ 
2.5. ΟΜΑΔΑ Ε: ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ 
2.6. ΟΜΑΔΑ ΣΤ: ΑΣΘΕΝΗ ΡΕΥΜΑΤΑ 
2.7. ΟΜΑΔΑ Ζ: ΑΛΕΞΙΚΕΡΑΥΝΟ – ΓΕΙΩΣΗ 
2.8. ΟΜΑΔΑ Η: ΠΥΡΟΠΡΑΣΤΑΣΙΑ 
2.9. ΌΜΑΔΑ Θ:  ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
 
Δ. ΚΤΙΡΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Με την νέα διαρρύθμιση στο κτίριο ανά όροφο προβλέπονται οι εξής λειτουργίες: 
 
1. Ημιυπόγειος όροφος εμβαδού 561,71τμ 
 Αποθηκευτικοί χώροι 
 Χώροι Η/Μ εγκαταστάσεων 
 Συνδετικός διάδρομος 

 
2. Ισόγειος όροφος εμβαδού 511,79τμ 
 Δημοτικό Παντοπωλείο 
 Δημοτικό Φαρμακείο 
 Δημοτικό Ιατρείο 
 Σύλλογος ΑΜΕΑ 
 

3.  Ά όροφος εμβαδού 561,71τμ 
 Γραφεία Πρόνοιας 
 Γραφείο ΟΓΑ 
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 Γραφεία Επιτροπής Εθελοντισμού 
 Συνδετικός διάδρομος 
 

4. ΄Β όροφος εμβαδού 561,71τμ 
 Κοινωνικό Ιατρείο 
 Γραφεία ΚΕΠΕΨΟ 
 Γραφείο Συλλόγου Νεφροπαθών 
 Γραφείο Συλλόγου Διαβητικών 

 
Το σύνολο των παρεμβάσεων που θα γίνουν στο κτίριο θα το καταστήσουν 

λειτουργικό, χωρίς να αλλοιώνεται ο αρχιτεκτονικός χαρακτήρας του.  
Η λειτουργία του κτιρίου, ως ενιαία κτιριολογική ενότητα με το κύριο κεντρικό κτίριο, θα 

καλύψει ολοκληρωμένα τις στεγαστικές ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας, δημιουργώντας ένα 
σύγχρονο Διοικητικό Κέντρο 
 
 
       Καλαμάτα   /  /2013 
          Οι συντάξαντες                                                       Η προϊσταμένη                                            
                                                                                 του Τμήματος Μελετών 
 
Παναγιώτης Δημ. Νασόπουλος                                   Χριστίνα Λυκουργιά  
     Αρχιτέκτονας Μηχανικός                                          Τοπογράφος Μηχανικός 
 
   Κωνσταντίνος Παπουτσής 
       Πολιτικός Μηχανικός 
                                                                                       Ο Δ/ντης Τ.Υ. 
  Κουφοσωτήρης Θεοφίλακτος                                   Τζαμουράνης Βασίλης 
      Ηλεκτρολόγος Μηχανικός                                            Πολιτικός Μηχανικός                                                                

 
     Κουτραφούρη Φωτεινη 
     Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε 
 
 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Επειδή με ρώτησε κάτι ο κ. Μπεχράκης, συμπεριλαμβάνεται και το Κοινωνικό 
Ιατρείο στη στέγαση σε αυτό το χώρο. Ρητά. 

 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Μετά τη διευκρίνιση του Δημάρχου η πλειοψηφία ¨ναι¨, η ¨Αλλαγή¨… 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Η ¨Συσπείρωση¨; 

 
Δυο λεπτά μια τοποθέτηση να κάνω.  
Εμείς εγκρίνουμε τη μελέτη, συμφωνούμε, βέβαια με την προϋπόθεση ότι θα 

κατασκευαστεί από το Δήμο ή από δημόσιο φορέα κατασκευών.  
Επίσης καταθέτουμε τη διαφωνία μας όσον αφορά την ανάληψη από το Δήμο υπηρεσιών 
υγείας και πρόνοιας καθώς και να έχει δημοτικό ιατρείο, δηλαδή να ανακατεύεται ο Δήμος σε 
αυτές τις υπηρεσίες που είναι υποχρέωση του κράτους και πρέπει να παρέχονται σε όλους. Γι’ 
αυτό εκφράζουμε τη διαφωνία μας. Γιατί; Εδώ διαλύονται τα νοσοκομεία, τα κέντρα 
πρωτοβάθμιας υγείας και δημιουργούνται υπηρεσίες όπως το κοινωνικό παντοπωλείο δηλαδή 
που είναι άλλος ο ρόλος του και το κοινωνικό ιατρείο.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  
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Γι’ αυτό θα ψηφίσουμε ¨παρών¨. Είμαστε ¨παρών¨ και ψηφίζουμε τη δική μας πρόταση.    
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Το ¨Δίκτυο¨;  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Υπέρ. 

 
Η ¨Πρωτοπορία¨; Κατά. 
Η κα Λιακουνάκου; Υπέρ. 

 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόμενα, καθώς και το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το 
οποίο 

- ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και  της  δημοτικής  παράταξης   
¨ΔΙΚΤΥΟ   ΕΝΕΡΓΩΝ   ΠΟΛΙΤΩΝ   ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,  καθώς και η Πρόεδρος του 
Συμβουλίου της  Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακούνάκου,  

- ΚΑΤΑ τάσσονται οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, 

- ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 

- ΠΑΡΩΝ δηλώνουν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  

κατά πλειοψηφία,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Εγκρίνει την με αριθμό 42/2013 μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου Καλαμάτας, με τίτλο «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτηρίου 
πρώην Καρδιολογικής Κλινικής Νοσοκομείου Καλαμάτας για τη στέγαση Υπηρεσιών 
Υγείας και Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας», προϋπολογισμού 1.364.000,00 € 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης  

  6. Γκραίκης Παύλος 

  7. Γουρδέας Ανδρέας 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος 

  9. Διασάκος Νικόλαος  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:  
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  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κελλαράκος Ευστράτιος  

  15. Κουδούνης Αργύριος  

  16. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  17. Μαρινάκης Σαράντος  

  18. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  19. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  20. Μπεχράκης Σταμάτης  

  21. Μπουζιάνης Παύλος  

  22. Μπούχαλης Δημήτριος 

  23. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος   

  25. Μωρακέας Σπυρίδων  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Οικονομάκου Μαρία  

  28. Πουλόπουλος Δημήτριος 

  29. Ριζάς Χρίστος  

  30. Φωτέας Νικόλαος  
 

  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

               Λιακουνάκου Βενετία  
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 16 Αυγούστου 2013 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

 


